
 
 

CONSULTAS LICITACIÓN 90001533 

“RENOVACIÓN SUSCRIPCIÓN LICENCIAS VMWARE” 
 

De acuerdo al calendario de las bases del proceso de Licitación N°90001533 

“Renovación Suscripción Licencias Vmware ”, a continuación se presentan las consultas 

recibidas con sus respectivas respuestas: 

 

Pregunta 1.  

En el Anexo A "Especificaciones Técnicas", en el capítulo 3 párrafo B indica que el 

proveedor debe tener certificación Premier o Gold de Cisco, por favor aclarar 

porque la licitación es de Vmware. 

Respuesta:  El proveedor deberá presentar la certificación correspondiente que 

acredite ser partner de VMware y autorizado para la distribución de productos 

objeto de esta licitación. 

Pregunta 2.  

Existe algún formulario para subir la oferta técnica, porque en el portal no está. 

Respuesta: No, no existe formulario para subir oferta técnica. 
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